



Поддержка традиций и ценностей

АО «ГАЗЭКС» поддержало Первый областной чемпионат народных гуляний в «Парке сказов» в Арамили

АО «ГАЗЭКС» регулярно проводит мероприятия для жителей Свердловской области всех возрастов, направленные на профилактику безопасного использования газа в быту. Одним из таких мероприятий, призванных сделать наши дома безопасными, теплыми и уютными, стала прошедшая Масленица.

В последний день Масленичной недели АО «ГАЗЭКС» открыло свою локацию на одной из самых массовых площадок народных гуляний – в «Парке сказов» в Арамили.

Здесь, на протяжении всего дня, неизменный талисман компании – Старичик-Газовичок и его помощники – веселые скоморохи, играли с посетителями в активные игры, рассказывали о дегазификации и повторяли с детьми и взрослыми важные правила безопасного использования газа в быту.

Мероприятия, направленные на профилактику газовой безопасности, регулярно проводятся АО «ГАЗЭКС» в различных городах Свердловской области. Мы стремимся сделать их разнообразными и яркими, чтобы в ненавязчивой форме постоянно напоминать жителям Урала о необходимости их соблюдения. Это помогает

полученным знаниям намного прочнее и лучше усваиваться как взрослыми, так и детьми. К примеру, на фестивале «Масленица» в «Парке сказов» правила газовой безопасности преподносились в виде тематической викторины, где они переплетались с традициями праздника, – пояснила советник генерального директора ГК «ГАЗЭКС» Елена Неволина.

Для взрослых участников мероприятия были подготовлены памятки по программе социальной дегазификации – каждый, для кого данная тема была актуальна, мог уточнить интересующие их вопросы и забрать с собой подробный мануал о том, как именно можно стать участником программы.

Также все посетители площадки смогли принять участие в лотерее и выиграть памятные подарки и жетоны на главное лакомство праздника – блины.

Помимо этого, АО «ГАЗЭКС» стало официальным спонсором первого

областного Чемпионата народных гуляний, финал которого состоялся на главной сцене «Парка сказов» в день празднования Масленицы. Все финалисты получили денежные призы от компании из рук Старичка-Газовичка, отлично вписавшегося в компанию постоянных обитателей «Парка сказов».

Одна из важнейших социальных миссий нашей компании – поддерживать развитие нравственных и духовных ценностей, а также укрепление традиций. Чемпионат, собравший воедино множество ансамблей народной песни, помогает сохранять и приумножать народное достояние, а также передавать традиции из поколения в поколение, – отметила советник генерального директора ГК «ГАЗЭКС» Елена Неволина.



Завершилось мероприятие сожжением огромного 9-метрового Солнечного Коня. Он является символом плодородия, помощником во всех начинаниях и защитником от невзгод. В целом праздничные гуляния в «Парке сказов» собрали более 3,5 тысяч человек.

Текст и фото:
пресс-служба
компании «Газэкс»

Весело и задорно

Масленичные гуляния «Движения Первых» прошли в Арамили на прошлой неделе

Этот праздник всегда был одним из самых ярких и веселых. В нем перепелились все важные элементы: солнце, огонь и вера. Масленица – это не только проводы зимы, но и возможность насладиться солнечными лучами и радостью после долгой зимы, – говорят организаторы события.

Активисты первичного отделения организовали для творческих объединений Центра «ЮНТА» увлекательную игровую программу под названием «Масленичные гуляния Первых».

Перед началом активных игр в творческом объединении

«Кудесники» прошел мастер-класс по созданию куколки-чучела под руководством Любови Геннадьевны Зыкиной.

Мероприятие было наполнено весельем и задором. Дети с огромным удовольствием принимали участие в играх, отгадывали загадки и, конечно, соревновались в эстафете. Море смеха, улыбок и счастливых детских лиц сопровождало праздник все время. Каждый участник получил заряд позитива и хорошего настроения.

После активных игр на свежем воздухе в творческом объединении «Мастерляндия» под руководством Надежды Анатольевны Никоновой было организовано чаепитие с блины.

Текст и фото:
Центр «ЮНТА»

